

JOHNNY DEPP

Se je rodil kot John Christopher Depp II 9. junija 1963 v Owensboru, mestecu v Kentuckyju. Mama je bila natakarka, oče inženir, Johnny pa je bil najmlajši od štirih otrok. Družina je nemško-irsko-indijanskega rodu, v Johnnyjevem otroštvu so se nenehno selili in otroci so živeli na več kot 20 krajih, preden so se leta 1970 ustalili.

Ko je bil star 12 let, je Johnnyju mama kupila kitaro in fant je začel igrati v garažnih bendih. Ko je bilo Johnnyju 15 let, sta se starša ločila, izredno težaven in uporniški fant pa je pustil srednjo šolo, da bi postal rokovski zvezdnik. Zaradi družinskih težav in lastne negotovosti se je celo rezal po rokah in še danes so mu od samo poškodovanja ostale brazgotine.

Igral je v skupini The Kids z bolj ali manj lokalnim uspehom, uspelo pa jim je igrati kot predskupina Iggyja Popa. Leta 1983 se je 20-leten poročil z Lori Anne Allison, sestro bobnarja The Kids. sprejemal najrazličnejše posle, med drugim je bil tudi prodajalec kemičnih svinčnikov. Johnny se je s svojo skupino odpravil v Los Angeles v upanju, da bodo sklenili pogodbo, toda Deppov zakon je povzročal trenja med člani skupine, zato so se razšli.

Lori Anne je moža predstavila igralcu Nicolasu Cageu, ki je dal Deppu verjetno najbolj koristen nasvet – naj poskusi z igralsko kariero. Leta 1985 sta se Depp in Allison ločila. Dve leti pozneje je nadobudnemu igralcu uspelo prodreti z glavno vlogo v seriji 21 Jump Street – vloga je sprejel zgolj zato, ker pač ni bilo drugega, je Johnnyju prinesla status najstniškega idola. A Deppu ni šlo nič bolj na živce kot pozornost množic .

Prvo izkušnjo z velikim platnom mu je prinesla manjša vloga v grozljivki Nočna mora na ulici brestov (1984), kjer je igral eno izmed žrtev Freddyja Krugerja. Leta 1986 je imel manjšo vlogo v kultnem filmu Oliverja Stona Vod smrti, štiri leta pozneje pa naslovno vlogo v Edvardu Škarjerokem. Johnny je navdušil kritike v belem pudru, s sračjim gnezdrom na glavi in s škarjami namesto rok. Edvard Škarjeroki je Johnnyju priskrbel prvo nominacijo za zlati globus, igralcu pa omogočil izbiro vlog.

Film je pomenil tudi začetek dolgoletnega sodelovanja med Burtonom in Deppom, ki sta moči združila še petkrat: Ed Wood (1994), Brezglavi jezdec (1999), Čarli in tovarna čokolade (2005), Corpse Bride (2005) in Sweeney Todd .

Sledilo je 17 let bolj ali manj temačnih in ekscentričnih likov, npr. v Kaj žre Gilberta Grapa (1993), v Edu Woodu (1994), v Don Juanu DeMarcu (1995), v Donnieju Brascu (1997) ob boku Ala Pacina, v Preden se znoči (2000), cigana v Čokoladi (2000), v Snifu (2001), v Libertinu (2005), Willyja Wonko v Čarliju in tovarni čokolade (2005) in – seveda – slikovitega pirata Jacka Sparrowa v trilogiji Pirati s Karibov (2003, 2006, 2007).

Leta 1997 se je prvič in zadnjič preizkusil tudi kot režiser – posnel in zaigral je v filmu The Brave, kjer se je loteval problematike ameriških Indijancev.

Leta 2003 je za Disneyjev film Pirati s Karibov ustvaril slikovit lik piratskega kapitana Jacka Sparrowa – studijski šefi niso bili navdušeni nad Deppovo interpretacijo lika, a piratski kapitan je pri občinstvu doživel takojšen uspeh. Režiser Piratov je izjavil, da lik pravzaprav spominja na Deppa samega. S to vlogo je bil nominiran za svojega prvega oskarja, leto pozneje pa še za vlogo pisatelja v filmu v Iskanju dežele Nije. Depp je zdaj velika zvezda, ki si lahko privošči manjše projekte za dušo.

Piratski trilogija mu v žep kapne 20 milijonov dolarjev za vsak film. Leta 2006 je posnel drugi del Piratov: Mrtvečeva skrinja, najnovejši del leta 2007 pa je Na robu sveta. Depp je večkrat izrazil navdušenje nad likom Jacka Sparrowa, ki bi ga lahko igral v nedogled.

Po ločitvi od Lori Anne Allison je imel Depp razmerja z mnogimi igralkami. Leta 1998 pa se je Depp ustalil in umiril, ko je spoznal francosko igralko in pevko Vanesso Paradis. Par danes živi na jugu Francije z dvema otrokoma. Igralec je večkrat poudaril, da je šele očetovstvo dalo njegovemu življenju smisel. Družina svoj čas deli med Los Angelesom, južno Francijo in lastnim otokom na Bahamih.